
                 Kalisz, 30 kwietnia 2026 roku

L.dz. 451A/2026

Pan
Dariusz Grodziński
Radny Rady Miasta Kalisza

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację z 16 kwietnia 2026 r. przedstawiam informację
na temat roli, jaką pełni obecnie i pełniła w latach ubiegłych w Kaliskich Liniach 
Autobusowych sp. z o.o. pani radna Karolina Skrzypczyńska:
    1) od 29.01.2019 r. do 22.04.2020 r. – członek Rady Nadzorczej, w tym 
od 14.10.2019 r. do 19.01.2020 r. – oddelegowany członek Rady Nadzorczej
do pełnienia funkcji członka zarządu, 
    2) od 24.04.2020 r. do 31.12.2020 r. - umowa zlecenie, 
    3) od 1.01.2021 r. do 30.04.2024 r. - umowa zlecenie (m.in. prowadzenie spraw jako 
prokurent spółki), 
    4) od 1.05.2024 r.  – do chwili obecnej - umowa zlecenie w przedmiocie 
świadczenia usług doradczych. 

W uzupełnieniu danych z punktu 1. informuję, że pełnienie funkcji członka Rady 
Nadzorczej Kaliskich Linii Autobusowych Sp. z o.o. wynikało z zobowiązania 
zawartego w Uchwale nr 4/2019 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników
z dnia 29.01.2029 r. Pani K. Skrzypczyńska otrzymywała wówczas wynagrodzenie 
wynikające z Uchwały nr 19/2017 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników
z dnia 28.12.2017 r.
Wynagrodzenie brutto za czas pełnienia funkcji oddelegowanego członka Rady 
Nadzorczej do pełnienia funkcji członka zarządu wyniosło 39 013,98 zł brutto. Za ten 
okres pani Karolina Skrzypczyńska była zobowiązana do złożenia oświadczenia 
majątkowego. 

W okresie od 20.01.2020 r. do 7.05.2024 r. pani Karolina Skrzypczyńska nie 
posiadała statusu osoby publicznej. 

1.05.2024 r. spółka zawarła z panią Karoliną Skrzypczyńską umowę zlecenie
na świadczenie usług w zakresie doradztwa. Przychód z tego tytułu wyniósł:



    1) w 2024 roku: 228 113,16 zł brutto (kwota zawiera przychód z dwóch umów), 
    2) w 2025 roku: 243 468,42 zł brutto. 
W załączeniu przedkładam kopię umowy zlecenia z 1.05.2024 r. 

Informuję, że nie ma miejsca sugerowane przez Pana Radnego „naruszenie 
przepisów o zakazie łączenia mandatu radnego z wykonywaniem określonych 
funkcji lub działalności”.

Wskazuję, że: 
    1) zgodnie z art. 24b ustawy o samorządzie gminnym „1. Osoba wybrana
na radnego nie może wykonywać pracy w ramach stosunku pracy w urzędzie 
gminy, w której uzyskała mandat, oraz wykonywać funkcji kierownika lub jego 
zastępcy w jednostce organizacyjnej tej gminy. Przed przystąpieniem
do wykonywania mandatu osoba ta obowiązana jest złożyć wniosek 
o urlop bezpłatny w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia wyników wyborów
przez właściwy organ wyborczy.”. 
    2) zgodnie z art. 24d ustawy o samorządzie gminnym „Wójt nie może powierzyć 
radnemu gminy, w której radny uzyskał mandat, wykonywania pracy na podstawie 
umowy cywilnoprawnej.”. 
    3) zgodnie z art. 24f ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym „Radni nie mogą 
prowadzić działalności gospodarczej na własny rachunek lub wspólnie z innymi 
osobami z wykorzystaniem mienia komunalnego gminy, w której radny uzyskał 
mandat, a także zarządzać taką działalnością lub być przedstawicielem czy 
pełnomocnikiem w prowadzeniu takiej działalności.”. 
    4) zgodnie z art. 24f ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym „Wójtowie, radni, 
małżonkowie wójtów, zastępców wójtów, radnych, sekretarzy gminy, skarbników 
gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających
i członków organów zarządzających gminnymi osobami prawnymi, a także osoby 
pozostające we wspólnym pożyciu z wójtami, zastępcami wójtów, radnymi, 
sekretarzami gminy, skarbnikami gminy, kierownikami jednostek organizacyjnych 
gminy, osobami zarządzającymi i członkami organów zarządzających gminnymi 
osobami prawnymi, nie mogą być członkami władz zarządzających lub kontrolnych 
i rewizyjnych ani pełnomocnikami spółek handlowych z udziałem gminnych osób 
prawnych lub przedsiębiorców, w których uczestniczą takie osoby.”. 
W przypadku radnej Karoliny Skrzypczyńskiej nie doszło do naruszenia żadnego
ze wskazanych i cytowanych powyżej przepisów ustawy o samorządzie gminnym, 
w tym określonych w tych przepisach zakazów. 

              Z poważaniem
w z. Prezydenta Miasta Kalisza

/…/
Grzegorz Kulawinek

Wiceprezydent Miasta Kalisza















 

 

INTERPELACJA 

W sprawie świadczenia usług przez Radną Rady Miasta Kalisza na rzecz Kaliskich 

Linii Autobusowych sp. z o.o. 

Szanowny Panie Prezydencie, 

w nawiązaniu do ostatnich publikacji prasowych oraz mając na uwadze 

uregulowania prawne dotyczące zatrudnienia radnych w jednostkach 

organizacyjnych samorządu, w którym mandat radnego sprawują, proszę o pilne 

udzielenie informacji: 

Czy Radna Rady Miasta Kalisza Karolina Skrzypczyńska świadczyła lub świadczy 

usługi na rzecz Kaliskich Linii Autobusowych sp. z o.o.? Jeśli tak, to: 

1. od kiedy?  

2. Na jakiej podstawie prawnej (umowa o pracę, umowa zlecenia, umowa o 

dzieło, umowa B2B, inna)?  

3. Jakie wynagrodzenie otrzymała/otrzymuje z tego tytułu? 

Proszę o przedstawienie kopii umowy łączącej Spółkę z Radną Skrzypczyńską, w 

aktualnej wersji i pośrednich, jeśli następowały zmiany. 

Sprawa wymaga pilnego wyjaśnienia ze względu na możliwe naruszenie przepisów 

o zakazie łączenia mandatu radnego z wykonywaniem określonych funkcji lub 

działalności.  

Z poważaniem, 

Dariusz Grodziński 

Radny Rady Miasta Kalisza 

Kalisz, dn,16 kwietnia 2026 r. 


